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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 19 
DECEMBER 2024.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Aangewezen-Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
17. REGLEMENT SPORTTROFEEËN

De Raad, 

Gelet op art. 40 en 41-23° van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het reglement over de uitreiking van de sporttrofeeën, opgesteld en goedgekeurd door de 
sportraad in 2009;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 1 oktober 2024 
betreffende aanpassing reglement sporttrofeeën;

Overwegende dat de sportraad het huidige reglement voor de sporttrofeeën wenst aan te passen;

Overwegende dat door de jaren heen verschillende teamprestaties aan bod kwamen maar deze 
niet apart behandeld werden in het huidige reglement;

BESLUIT: 15 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 6 ONTHOUDINGEN(Jo Rousseau Arnel Lemaire Nicolas 
Vermote Anke Inghelbrecht Nele Decorte Jeroen Declerck ):

Art.1. Op initiatief van de stedelijke sportraad worden jaarlijks 4 trofeeën uitgereikt:

- Trofee sportprestatie aan een man of vrouw die een uitzonderlijke sportprestatie heeft 
geleverd;

- Trofee sportjongere aan een jongere die de leeftijd van 16 jaar nog niet heeft bereikt en 
die een uitzonderlijke sportprestatie heeft geleverd;

- Trofee voor team van het jaar aan een team of club die een uitzonderlijke sportprestatie 
heeft geleverd;

- Trofee voor sportambassadeur aan een man of vrouw die door een uitzonderlijke 
prestatie anderen aanzet tot sporten.

Art.2. De kandidaten voor de trofeeën moeten minstens 1 jaar woonachtig zijn te Nieuwpoort of lid 
van zijn van een Nieuwpoortse club die aangesloten is tot de sportraad.

Art.3. De kandidaturen kunnen voorgedragen worden door sportverenigingen, coaches, trainers of 
andere relevante personen, met een duidelijke motivatie.

Art.4. Kandidaturen worden schriftelijk ingediend bij het dagelijks bestuur van de sportraad, p.a. 
Sportsecretariaat, Dudenhofenlaan 2b, 8620 Nieuwpoort.

De kandidaturen dienen te vermelden:

- Een opsomming van de geleverde prestaties (of inzet) van het voorbije jaar;

- Naam, adres en leeftijd van de kandidaat;

- Naam van de club of persoon die de voordracht doet.

Art.5. Het dagelijks bestuur selecteert de voordrachten en heeft het recht van aan de 
binnengekomen kandidaturen personen of verenigingen toe te voegen.
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Art.6. Het dagelijks bestuur selecteert een top 3 van elke categorie en de winnaars worden door een 
externe jury gekozen.

Art.7. Een kandidaat die het voorgaande jaar dezelfde prijs heeft gewonnen, kan worden uitgesloten 
van nominatie, echter wanneer de nieuwe prestatie significant beter is, zal door de sportraad 
een aparte prijs worden voorzien.

Art.8. Indien geen opmerkelijke prestaties geleverd werden, kan besloten worden om de trofeeën 
niet toe te kennen.

Art.9. Kandidaturen moeten ingediend worden ten laatste 31 december van het jaar waarin de 
prestaties geleverd werden.

Art.10. Kennis van dit besluit te geven aan de sportdienst, de sportraad, de dienst toerisme, de dienst 
cultuur, de dienst communicatie en de dienst evenementen.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 19 december 2024
Voor eensluidend afschrift:
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